

COMUNICAT

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. informează acționarii și investitorii cu privire la publicarea **Raportului de Sustenabilitate al Grupului ROMGAZ pentru anul 2023**.

Raportul prezintă indicatorii nefinanțari aferenți perioadei 1 ianuarie 2023 - 31 decembrie 2023, aliniată cu perioada de raportare financiară.

Domnul Răzvan Popescu, director general al S.N.G.N. Romgaz S.A.:

„Cel de-al șaptelea raport de sustenabilitate pe care vi-l prezentăm, este rezultatul unui proces riguros de colectare și analiză a datelor și oferă o imagine clară și detaliată a impactului nostru și a progreselor făcute. Elaborat în conformitate cu standardele internaționale de raportare nefinanțiară Global Reporting Initiative (GRI), raportul informează angajații, acționarii și partenerii asupra tuturor aspectelor relevante, reprezentând totodată un instrument de conformare legislativă la nivel național și european privind raportarea de sustenabilitate.”

Raportul este disponibil pe pagina de internet a societății www.romgaz.ro, secțiunea Investitori - Rapoarte anuale - 2023 și secțiunea Sustenabilitate - Rapoarte de Sustenabilitate.

**Director General,
Răzvan POPESCU**

Despre Grupul ROMGAZ

Grupul ROMGAZ este format din S.N.G.N. Romgaz S.A. ("ROMGAZ") ca societate mamă și filialele deținute integral de ROMGAZ: S.N.G.N. Romgaz S.A. - Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploiești SRL ("Depogaz") și Romgaz Black Sea Limited ("RBSL").

S.N.G.N. Romgaz S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, este principalul operator de înmagazinare gaze naturale din România prin Filiala Depogaz, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. În 2013, ROMGAZ și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică.

La data de 1 august 2022, ROMGAZ a devenit acționarul unic al Romgaz Black Sea Limited (înființată ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited, care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră.